

Miłomłyn, dnia 22.03.2017r.

**Wyjaśnienie do treści zapytania ofertowego na pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad wykonaniem zadania pn: „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Miłomłyn” - I etap.**

W trakcie prowadzonego postępowania na pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad wykonaniem zadania pn: „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Miłomłyn” - I etap wpłynęły do Zamawiającego wnioski z dnia 21.03.2017r. i 22.03.2017r. o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego następującej treści:

**Pytanie wykonawcy:**

Czy Zamawiający wprowadzi zmiany postanowień umowy w zakresie warunków rozliczenia i płatności dla inspektora nadzoru za wykonaną usługę.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie przewiduje zmiany postanowień umowy w zakresie warunków rozliczenia i płatności dla inspektora nadzoru za wykonaną usługę.

**Pytanie wykonawcy:**

Czy Zamawiający wydłuży termin do składania ofert na pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad wykonaniem zadania pn: „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Miłomłyn” - I etap .

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert.

**Pytanie wykonawcy:**

Czy Zamawiający przewiduje aneksowanie kosztów umowy z tytułu pełnienia nadzoru w przypadku gdy budowa z przyczyn niezależnych od inspektora wydłuży się o ponad 2 miesiące.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie przewiduje aneksowania kosztów wynagrodzenia z tytułu pełnienia nadzoru inwestorskiego w przypadku wydłużenia terminu realizacji zadania (budowy).

Z up. BURMISTRZA

  
Ryszard Portka  
SEKRETARZ